

Multiprise 3P (3x1.0mm) 1M Blanche



Referencia	100025000
Serie1	Francesa
Tipo de cable	H05VV-F
Potencia (W) (Máxima)	3.680W
Número de tomas	3
Sección cable	3x1.0mm
2P + TT lateral	Sí
Amperios (A)	16A
IP	IP20
Uso	Interior
Interruptor	No
Multi-interruptor	No
Con tapa	No
Protección niños	Sí
Protección subidas de tensión	No
Smarty	No
Cable (Con/Sin)	Sí
Longitud cable (M)	1M
Material principal	Polipropileno (PP)
Color principal	Blanco
Voltaje (V) (Máximo)	250V
Hz	50Hz
Tipo embalaje	Retractable con colgador



Precauciones de seguridad e instrucciones de uso

Safety precautions and instructions for use
Précautions de sécurité et mode d'emploi
Precauções de segurança e instruções de uso

ES

INSTRUCCIONES DE USO:

Colocar la base múltiple sobre una superficie plana y seca. Asegurarse de que el interruptor esté en posición "OFF" (si aplica). Enchufar la base múltiple a una toma de corriente compatible. Conectar los dispositivos sin superar la carga máxima indicada. Encender la base múltiple desde el interruptor (si aplica). Para desconectar, apagar el interruptor y desenchufar la unidad.

PRECAUCIONES DE SEGURIDAD:

No exceder la potencia máxima. Riesgo de sobrecalentamiento o incendio. No utilizar en exteriores ni en ambientes húmedos. No conectar aparatos de alta potencia como estufas, hornos, calefactores, etc. No abrir ni modificar la base múltiple. Puede causar descargas eléctricas. Mantener fuera del alcance de los niños. No cubrir la base múltiple mientras esté en uso. Necesita ventilación. En caso de daño en el cable o carcasa, dejar de usarla inmediatamente. No conectar varias bases entre sí. No apto para uso exterior. Utilizar únicamente en interiores.

RECOMENDACIONES:

Desconectar si no se va a usar por períodos prolongados. Limpiar con un paño seco. No utilizar productos líquidos o corrosivos. Revisar periódicamente el estado del cable.



ELIMINACIÓN CORRECTA DEL PRODUCTO:

Esta marca indica que este producto no debe eliminarse junto con otros residuos domésticos en toda la UE.

Para evitar los posibles daños al medio ambiente o a la salud humana que representa la eliminación incontrolada de residuos, reciclar correctamente para promover la reutilización sostenible de recursos materiales. Para devolver su dispositivo usado, utilice los sistemas de devolución y recogida o póngase en contacto con el establecimiento donde se adquirió el producto. Ellos pueden recoger este producto para el reciclaje seguro ambiental.

FR

MODE D'EMPLOI:

Placez la multiprise sur une surface plane et sèche. Assurez-vous que l'interrupteur est en position "OFF" (le cas échéant). Branchez la multiprise sur une prise compatible. Branchez les appareils sans dépasser la charge maximale indiquée. Allumez la multiprise à l'aide de l'interrupteur (le cas échéant). Pour la débrancher, éteignez l'interrupteur et débranchez l'appareil.

PRÉCAUTIONS DE SÉCURITÉ:

Ne pas dépasser la puissance maximale. Risque de surchauffe ou d'incendie. Ne pas utiliser à l'extérieur ni dans un environnement humide. Ne pas connecter d'appareils de forte puissance tels que cuisinières, fours, radiateurs, etc. Ne pas ouvrir ni modifier la base multiple. Risque de décharge électrique. Tenir hors de portée des enfants. Ne pas couvrir la base multiple pendant l'utilisation. Nécessite une ventilation. En cas de dommage au câble ou au boîtier, cesser immédiatement l'utilisation. Ne pas connecter plusieurs bases entre elles. Ne convient pas à une utilisation en extérieur. Utiliser un seul réseau en intérieur.

RECOMMANDATIONS:

Débranchez l'appareil en cas de non-utilisation prolongée. Essuyez-le avec un chiffon sec. N'utilisez pas de produits liquides ou corrosifs. Vérifiez périodiquement l'état du câble.



ÉLIMINATION CORRECTE DU PRODUIT:

Ce marquage indique que ce produit ne doit pas être jeté avec les autres déchets ménagers dans toute l'UE.

Pour éviter tout risque potentiel pour l'environnement ou la santé humaine lié à une élimination incontrôlée des déchets, recyclez de manière responsable afin de promouvoir une réutilisation durable des ressources matérielles. Pour retourner votre appareil usagé, veuillez utiliser les systèmes de retour et de collecte ou contacter le magasin où vous l'avez acheté. Ce dernier pourra récupérer ce produit pour un recyclage sûr et écologique.

EN

INSTRUCTIONS FOR USE:

Place the power strip on a flat, dry surface. Ensure the switch is in the "OFF" position (if it is applicable). Plug the power strip into a compatible outlet. Connect the devices without exceeding the maximum indicated load. Turn on the power strip using the switch (if applicable). To disconnect, turn off the switch and unplug the unit.

SAFETY PRECAUTIONS:

Do not exceed the maximum wattage. Risk of overheating or fire. Do not use outdoors or in humid environments. Do not connect high-power appliances such as stoves, ovens, heaters, etc. Do not open or modify the power strip. May cause electric shock. Keep out of reach of children. Do not cover the power strip while in use. Ventilation is required. If the cable or casing is damaged, discontinue use immediately. Do not connect multiple power strips together. Not suitable for outdoor use. Use indoors only.

RECOMMENDATIONS:

Unplug if not in use for extended periods. Clean with a dry cloth. Do not use liquids or corrosive products. Regularly check the condition of the cable.



CORRECT DISPOSAL OF THIS PRODUCT:

This marking indicates that this product should not be disposed with other household wastes throughout the EU. To prevent possible harm to the environment or human health from uncontrolled waste disposal, recycle it responsibly to promote the sustainable reuse of material resources. To return your used device, please use the return and collection systems or contact the retailer where the product was purchased. They can take this product for environmental safe recycling.

PT

INSTRUÇÕES DE USO:

Coloque o filtro de linha sobre uma superfície plana e seca. Certifique-se de que o interruptor esteja na posição "OFF" (desligado) (se aplicável). Conecte o filtro de linha a uma tomada compatível. Conecte os dispositivos sem exceder a carga máxima indicada. Ligue o filtro de linha usando o interruptor (se aplicável). Para desconectar, desligue o interruptor e desconecte o aparelho da tomada.

PRECAUÇÕES DE SEGURANÇA:

Não exceda a potência máxima. Risco de superaquecimento ou incêndio. Não utilize ao ar livre ou em ambientes úmidos. Não conecte aparelhos de alta potência, como fogões, fornos, aquecedores, etc. Não abra nem modifique o filtro de linha. Pode causar choque elétrico. Mantenha fora do alcance de crianças. Não cubra o filtro de linha durante o uso. Ventilação é necessária. Se o cabo ou a caixa estiverem danificados, interrompa o uso imediatamente. Não conecte vários filtros de linha juntos. Não adequado para uso externo. Use somente em ambientes internos.

RECOMENDAÇÕES:

Desligue-o da tomada se não for utilizá-lo por longos períodos. Limpe-o com um pano seco. Não utilize líquidos ou produtos corrosivos. Verifique regularmente o estado do cabo.



REMOÇÃO CORRETA DO PRODUTO:

Esta marca indica que este produto não deve ser removido em conjunto com outros resíduos domésticos em toda a UE. Para evitar possíveis danos a nível ambiental ou de saúde humana que represente a eliminação descontrolada de resíduos, deve reciclar adequadamente para promover a reutilização sustentável dos recursos materiais. Para ter o seu dispositivo usado, use os sistemas de retorno ou contacte o estabelecimento onde o produto foi adquirido. Eles conseguem por este produto para a reciclagem ambiental segura.